
Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ustav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce: Kamila Šimková 

Název závěrečné práce: Dům na půl cesty jako součást integrace mladých dospělých bez přístřeší 
do běžného života 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A 

Cílem předložené bakalářské práce ,je zjistit, jak uživatelé DPC hodnotí služby a aktivity, které jsou 
jim poskytovány v rámci pobytu v DPC v Pardubicích a jejich vliv na integraci do společnosti". 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na USP FF U H K . 

Hodnocení struktury práce: A 

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 
dostatečné míře téma práce. 

Hodnocení teoretické části práce: A 

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 
práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

Hodnocení metodické části práce: A 

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jak uživatelé DPC hodnotí služby a aktivity, 
které jsou jim poskytovány v rámci pobytu v DPC v Pardubicích a jejich vliv na integraci do 
společnosti". Tento cíl byl rozčleněn na tři dílčí cíle, které byly dále rozčleněny na devět dílčích cílů 
druhého řádu, z nichž dále vyplynulo 13 tazatelských otázek pro klienty DPC v Pardubicích. Tyto 
otázky byly položeny celkem pěti respondentům. Celou transformaci cíle do dílčích cílů a posléze do 
tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A 

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 
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Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A 

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 

Hodnocení formální stránky práce: A 

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky USP FF U H K kladené na závěrečné práce. 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A 

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexe užitečnosti 
využívaných nástrojů sociální práce v domech na půl cesty, čímž může posloužit k dalšímu 
zefektivňování tohoto typu sociálních služeb. 

Otázky k obhajobě: 

Z výsledků výzkumného šetření lze vyrozumět, že odpovědi informantů většinou hodnotily nabízené 
služby DPC v Pardubicích spíše v pozitivním duchu. Je určitě otázkou na místě, jestli sama autorka 
práce na základě svého výzkumu a seznámení se s chodem DPC nabízí nějaká doporučení, jakým 
směrem by mohly jít další snahy o zkvalitňování nabízených služeb v tomto zařízení. 

Celkové zhodnocení práce: A 

V Hradci Králové dne 13. 5. 2021 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 
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